

Safety & Warranty Guide	02	EN
Guide de sécurité et de garantie	12	FR
Garantie- und Sicherheitshinweise	23	DE
Guía de seguridad y garantía	34	ES
Guida alla sicurezza e alla garanzia	45	IT

Safety Warnings

Please read the following warnings and information carefully before using the trackers and follow all guidelines on safety and operation. Failure to follow these guidelines may result in physical injuries (including electric shock, fire, and other injuries), property damage, or even death.

If you allow others to use this product, you shall be responsible for ensuring that every user understands and follows all safety and operational instructions. When pairing the trackers with a VR headset, please also read the VR headset's warning information and user guide. Follow VR headset guidelines on safety and operation.

EN

WARNING Health and safety warnings

- When using together with a VR headset, ensure that this product is used in a safe environment. By using this product to view an immersive virtual reality environment, users will not be able to see their physical environment. Move only within the safe area that you set. Keep your surroundings in mind. Do not use near stairs, windows, heat sources, or other hazardous areas.
- This product is not recommended for children aged 12 and under. It is recommended to keep the trackers and accessories out of the reach of children. Teenagers aged 13 and over must use the product under adult supervision to avoid accidents. It is recommended to wear straps to avoid damage to the trackers or accidents caused by the trackers falling off during use.

WARNING Electronic devices

- Do not use this product in locations where the use of wireless devices is expressly prohibited, as this may interfere with other electronic devices or cause hazards.

WARNING Impact on medical devices

- Please comply with the expressly stated prohibition of the use of wireless equipment

in medical and healthcare facilities, and shut down the product and its accessories.

- Radio waves generated by this product and its accessories may affect the normal operation of implantable medical devices or personal medical devices, such as pacemakers, cochlear implants, hearing aids, etc. Please consult the medical device manufacturer about the restrictions on the use of this product if you use the above-mentioned medical devices.
- Keep a distance of at least 15cm from your implanted medical devices (such as pacemakers, cochlear implants, etc.) when this product and its accessories are connected to Bluetooth.
- Stop using the headset and/or its accessories if you observe a persistent interference with your medical device.

⚠ WARNING Operating environment

- Do not use the equipment in dusty, humid, dirty environments, or near strong magnetic fields, in order to internal circuit failure of this product.
- Do not use this product during thunderstorms. Thunderstorms may cause product failure and increases the risk of electric shock.
- Operating Temperature: 0-35 °C / 32-104 °F. Non-Operation (Storage) Temperature: -20-45 °C / -4-113 °F. When the ambient temperature is too high or too low, it may cause product failure.
- Use this product at an altitude no higher than 2000m (air pressure no less than 80kPa).
- Keep the product and its accessories away from rain or moisture, as this may lead to fire or electric shock hazards.
- Do not place the product near heat sources or exposed flames, such as electric heaters, microwave ovens, water heaters, stoves, candles, or other places that may generate high temperatures.
- Do not apply excessive pressure to the product during storage or when in use to avoid damage to the device.
- Do not allow children or pets to bite or swallow the product or its accessories, as this may cause injury to them or cause the device to malfunction or explode.

⚠ WARNING Children's health

- **CHOKING HAZARD:** This product may contain small parts. Please place them out of the reach of children and do not leave small children with this product unattended. Children may inadvertently damage the product or swallow small parts, resulting in suffocation or other safety hazards.

⚠ WARNING Environmental protection

- Dispose of your trackers and/or accessories in accordance with local regulations and government advice. Do not dispose of the trackers or accessories in the fire or incinerator, as the battery may explode when overheated. Dispose separately from household waste.
- Please comply with the local laws and regulations on the disposal of the batteries and the tracker as an electronic device, at designated waste collection points and separately from household waste.

⚠ WARNING Flammable and explosive areas

- Do not use the equipment near petrol stations (service stations) or hazardous areas containing flammable articles and chemical agents. Follow all graphic or text instructions when in possession of the product around these areas. Operating the product in these hazardous sites poses a risk of explosion or fire.
- Do not store or transport the product or its accessories in the same container as flammable liquids, gases, or substances.

⚠ WARNING Battery safety

- The trackers contain AAA alkaline batteries. Please keep them away from children under 3 and pets.
- Promptly recycle or dispose of used batteries in accordance with all applicable laws and regulations. Batteries in the trackers are replaceable.
- Replacement of a battery with an incorrect type may defeat a safeguard.

- The trackers use 1.5V AAA alkaline batteries. Do not charge the batteries to avoid leaks, overheating, fires, or explosion.
- Do not drop, squeeze, or puncture the batteries. Avoid subjecting the batteries to high temperatures or external pressure, which may result in corruption and overheating of the batteries.
- In the event of a battery leak, in case of material contact with skin or eyes, immediately rinse with clean water and seek medical advice.
- Remove the batteries before storage or a long period of non-usage. Exhausted batteries may leak and damage the trackers.

⚠ CAUTION Product Care

- Do not use your product if any part is broken or damaged.
- Do not attempt to repair the product yourself. Repairs should only be conducted by an authorized PICO service provider.
- Do not expose the product to moisture, high humidity, high concentrations of dust or airborne materials, temperatures exceeding the operating range, or direct sunlight to avoid damage.
- Keep the product and accessories away from pets to avoid damage.

EN

EU/UK REGULATORY CONFORMANCE

Hereby, Qingdao Chuangjian Weilai Technology Co., Ltd. declares that this device complies with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU, as well as the UK Radio Equipment Regulations SI 2017 No. 1206. The full text of EU/UK declaration of conformity is available at the following address: <https://www.picoxr.com/legal/compliance>

Tracker: Frequency Range (2.4GHz): 2400-2483.5MHz Max Output Power: 10 dBm

Disposal and recycling information



The crossed-out wheeled bin symbol on your product, battery, the literature or packaging reminds you that all electronic products and batteries must be taken to separate waste collection points at the end of their working lives; they must not be disposed of in the normal waste stream with household garbage. It is the responsibility of the user to dispose of the equipment using a designated collection point or service for separate recycling of waste electrical and electronic equipment (WEEE) and batteries according to local laws.

Proper collection and recycling of your equipment helps ensure electrical and electronic equipment (EEE) waste is recycled in a manner that conserves valuable materials and protects human health and the environment, improper handling, accidental breakage, damage, and/or improper recycling at the end of its life may be harmful to health and environment. For more information about where and how to drop off your EEE waste, please contact your local authorities, retailer or household waste disposal service or visit the website <https://www.picoxr.com>.

Reduction of hazardous substances

This device and any electrical accessories are compliant with local applicable rules on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment, such as EU REACH, RoHS and Batteries (where included) regulations, etc.

FCC STATEMENT

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.

This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/ TV technician for help.

This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions:

- This device may not cause harmful interference.
- This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

Note: The manufacturer is not responsible for any radio or TV interference caused by unauthorized modifications to this equipment. Such modifications could void the user's authority to operate the equipment.

FCC RF radiation exposure statement

This equipment complies with FCC RF radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This device and its antenna must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.

"Supplier's Declaration of Conformity 47 CFR §2.1077 Compliance Information"

SDoC Website: <https://www.picoxr.com/legal/compliance>

CANADIAN COMPLIANCE STATEMENT

This device complies with Industry Canada license-exempt RSSs. Operation is subject to the following two conditions:

1. This device may not cause interference, and
2. This device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

IC RF Exposure statement Radiation Exposure Statement:

This equipment complies with IC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. End user must follow the specific operating instructions for satisfying RF exposure compliance.

This transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter. The device is designed to meet the requirements for exposure to radio waves established by the Industry Canada. These requirements set a SAR limit of 1.6 W/kg averaged over one gram of tissue. The highest SAR value reported under this standard during product certification for using at the body is 0.471W/kg.

EN

PICO Product Limited Warranty

PLEASE READ THIS LIMITED WARRANTY CAREFULLY TO UNDERSTAND YOUR RIGHTS AND OBLIGATIONS. BY USING YOUR PICO PRODUCT OR ACCESSORIES, YOU AGREE TO THE LIMITED WARRANTY.

PICO issues this warranty to you, as a consumer who has purchased a new, covered product from PICO or an authorized retailer (hereinafter referred to as "You"). This warranty is not available to products that were purchased from any source other than PICO or an authorized retailer.

WHAT DOES THIS WARRANTY DO?

This Warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary

from country to country. This Warranty is in addition to and does not affect any rights you have under the laws in your jurisdiction concerning the sale of consumer goods.

COVERAGE OF THIS WARRANTY AND WARRANTY PERIOD

This warranty covers defects and malfunctions in the new PICO product(s) it accompanies (hereinafter referred to as "Product"). We warrant that the Product will, under normal and intended use, function substantially in accordance with our technical specifications or accompanying product documentation (hereinafter referred to as "Warranted Functionality") during the warranty period. If and to the extent the product needs PICO software or services to achieve the Warranted Functionality, we will make and keep software and services available during the warranty period. We may update, modify or limit such software and services at our sole discretion so long as we at least maintain the Warranted Functionality.

EN

WARRANTY PERIOD

This limited warranty continues for one year (12 months) from the date of purchase or delivery of the product, whichever is later (hereinafter referred to as "Warranty Period").

NOT COVERED BY THIS WARRANTY

- Defects or damage resulting from improper usage, maintenance, or storage in accordance with this user guide;
- Exposure to liquids or sunlight; dampness or extreme thermal or environmental conditions or a rapid change in such conditions; corrosion or oxidation;
- Consumable parts, such as AAA alkaline batteries and straps that are reasonably expected to diminish over time, unless failure has occurred due to a malfunction;
- Damage caused by dismantling, modification, and repair without PICO or a service provider authorized by PICO;
- Damage caused by force majeure such as fire, flood, and lightning;
- Gifts and packages other than product and accessory;
- The product has exceeded the valid Warranty Period.

HOW TO OBTAIN WARRANTY SERVICE?

You can check the user manual or visit <https://www.picoxr.com/> when You meet a problem. If the problem cannot be resolved by reference to the user guide and/or resources available at <https://www.picoxr.com/>, You should contact the distributor from which You purchased the Product or its accessories for assistance.

In the event of a perceived malfunction in the Product or its accessories, You should contact us and provide the following details and take the following actions:

- The model and serial number of the Product and its accessories;
 - Your full address and contact information;
 - A copy of the original invoice, receipt, or bill of sale for the purchase of the Product.
- You must present valid proof of purchase upon making any claims pursuant to this Limited Warranty.
- You should back up all your personal programs or data and delete them from your Product before You return it to us. We cannot guarantee that we will be able to repair your Product without risk to or loss of programs or data, and any replacement Product will not contain any of your data that was stored on the original Product.
 - We will determine if there is a defect or malfunction covered by this Limited Warranty. If we find a defect or malfunction covered by this Limited Warranty, we will repair or replace the Product to provide the Warranted Functionality, and we will send you the repaired Product or a replacement Product. In the event that your Product cannot be repaired or replaced, You may be entitled to a refund.
 - Any repaired or replaced Product will continue to be covered by this Limited Warranty for the remainder of the original Warranty Period or ninety (90) days following your receipt of the replacement or repaired Product, whichever is later.

GOVERNING LAW

This Limited Warranty will be governed by the law of the country in which the Product and/or Accessories were purchased and the relevant courts of that country will have exclusive jurisdiction in relation to this Limited Warranty.

Laws and Regulations

Copyright © Qingdao Chuangjian Weilai Technology Co., Ltd. All Rights Reserved.

This information is for reference only and does not constitute any form of commitment. Products (including but not limited to color and size) shall be subject to physical objects.

User Software License Agreement

Before using the product, please read the software license agreement carefully. When starting to use the product, you agree to be bound by the license agreement. If you do not agree to the terms of this agreement, do not use the product and software.

For more details about the agreement, please visit: <http://www.picoxr.com/legal/terms-of-service>

Privacy Protection

To learn how we protect your personal information, please visit: <http://www.picoxr.com/legal/privacy-policy>

Product Name: VR Motion Tracker | Product Model: C2210

For more information about PICO's products, policy, and authorized servers, please visit PICO's official website: <https://www.picoxr.com>

Company Name: Qingdao Chuangjian Weilai Technology Co., Ltd.

Company Address: Room 401, 4th Floor, Building 3, Qingdao Research Institute, 393 Songling Road, Laoshan District, Qingdao City, Shandong Province, P.R.China

Importer Information:

Company Name (EU): Pico Interactive Europe, S.L.

Company Address (EU): Carrer del Bruc 149, Depot Lab, Barcelona, 08037-Spain

Company Name (UK): Exertis (UK) Ltd

Company Address (UK): Technology House, Magnesium Way, Hapton, Burnley, Lancashire, BB12 7BF, England UK

Avertissements de sécurité

Veillez lire attentivement les avertissements et les informations suivants avant d'utiliser les trackers et suivre toutes les directives de sécurité et de fonctionnement. Le non-respect de ces directives peut entraîner des blessures physiques (y compris un choc électrique, un incendie et d'autres blessures), des dommages matériels, voire la mort.

Si vous autorisez d'autres personnes à utiliser ce produit, vous devez vous assurer que chaque utilisateur comprend et respecte toutes les instructions de sécurité et de fonctionnement. Lorsque vous associez les trackers à un casque VR, veuillez également lire les informations d'avertissement et le guide de l'utilisateur du casque VR. Suivez les directives relatives à la sécurité et au fonctionnement des casques VR.

FR

AVERTISSEMENT Avertissements de santé et de sécurité

- Lors de l'utilisation avec un casque VR, assurez-vous que ce produit est utilisé dans un environnement sûr. En utilisant ce produit pour visualiser un environnement de réalité virtuelle immersif, les utilisateurs ne pourront pas voir leur environnement physique. Déplacez-vous uniquement dans la zone de sécurité que vous avez définie. Gardez votre environnement à l'esprit. Ne pas utiliser à proximité d'escaliers, de fenêtres, de sources de chaleur ou d'autres zones dangereuses.
- Ce produit n'est pas recommandé aux enfants de 12 ans et moins. Il est recommandé de garder les dispositifs de suivi et les accessoires hors de portée des enfants. Les adolescents âgés de 13 ans et plus doivent utiliser le produit sous la surveillance d'un adulte pour éviter les accidents. Il est recommandé de porter des sangles pour éviter d'endommager les trackers ou d'éviter les accidents causés par la chute des trackers lors de leur utilisation.

AVERTISSEMENT Appareils électroniques

- N'utilisez pas ce produit dans des endroits où l'utilisation d'appareils sans fil est expressément interdite, car cela pourrait interférer avec d'autres appareils

électroniques ou présenter des risques.

⚠ AVERTISSEMENT Impact sur les appareils médicaux

- Veuillez respecter l'interdiction expresse d'utiliser des équipements sans fil dans les établissements médicaux et de santé et arrêter le produit et ses accessoires.
- Les ondes radio générées par ce produit et ses accessoires peuvent affecter le fonctionnement normal des dispositifs médicaux implantables ou des dispositifs médicaux personnels, tels que les stimulateurs cardiaques, les implants cochléaires, les appareils auditifs, etc. Veuillez consulter le fabricant de l'appareil médical pour connaître les restrictions d'utilisation de ce produit si vous utiliser les dispositifs médicaux mentionnés ci-dessus.
- Gardez une distance d'au moins 15 cm par rapport à vos dispositifs médicaux implantés (tels que des stimulateurs cardiaques, des implants cochléaires, etc.) lorsque ce produit et ses accessoires sont connectés au Bluetooth.
- Cessez d'utiliser le casque et/ou ses accessoires si vous observez une interférence persistante avec votre appareil médical.

⚠ AVERTISSEMENT Environnement de fonctionnement

- N'utilisez pas l'équipement dans des environnements poussiéreux, humides ou sales, ou à proximité de champs magnétiques puissants, afin d'éviter une défaillance du circuit interne de ce produit.
- Ne pas utiliser ce produit lors d'orages. Les orages peuvent provoquer une défaillance du produit et augmenter le risque de choc électrique.
- Température de fonctionnement : 0-35 °C/32-104 °F. Température hors fonctionnement (stockage) : -20-45 °C/-4 à 113 °F. Lorsque la température ambiante est trop élevée ou trop basse, cela peut provoquer une défaillance du produit.
- Utilisez ce produit à une altitude ne dépassant pas 2000 m (pression d'air non inférieure à 80 kPa).
- Conservez le produit et ses accessoires à l'abri de la pluie ou de l'humidité, car cela

pourrait provoquer un incendie ou un choc électrique.

- Ne placez pas le produit à proximité de sources de chaleur ou de flammes exposées, telles que des radiateurs électriques, des fours à micro-ondes, des chauffe-eau, des cuisinières, des bougies ou d'autres endroits susceptibles de générer des températures élevées.
- N'appliquez pas de pression excessive sur le produit pendant le stockage ou lors de son utilisation pour éviter d'endommager l'appareil.
- Ne laissez pas les enfants ou les animaux domestiques mordre ou avaler le produit ou ses accessoires, car cela pourrait les blesser ou provoquer un dysfonctionnement ou une explosion de l'appareil.

AVERTISSEMENT Santé des enfants

FR

- **RISQUE D'ÉTOUFFEMENT** : Ce produit peut contenir de petites pièces. Veuillez les placer hors de portée des enfants et ne pas laisser les enfants en bas âge avec ce produit sans surveillance. Les enfants peuvent endommager le produit par inadvertance ou avaler de petites pièces, ce qui peut provoquer une suffocation ou d'autres risques pour la sécurité.

AVERTISSEMENT Protection de l'environnement

- Jetez vos trackers et/ou accessoires conformément à la réglementation locale et aux conseils du gouvernement. Ne jetez pas les trackers ou les accessoires dans le feu ou l'incinérateur, car la pile risque d'exploser en cas de surchauffe. Jetez séparément des ordures ménagères.
- Veuillez respecter les lois et réglementations locales relatives à l'élimination des piles et du tracker en tant qu'appareil électronique, dans les points de collecte des déchets désignés et séparément des ordures ménagères.

AVERTISSEMENT Zones inflammables et explosives

- N'utilisez pas l'équipement à proximité de stations-service ou de zones dangereuses

contenant des articles inflammables et des agents chimiques. Suivez toutes les instructions graphiques ou textuelles lorsque vous êtes en possession du produit dans ces zones. L'utilisation du produit dans ces sites dangereux présente un risque d'explosion ou d'incendie.

- Ne stockez ni ne transportez le produit ou ses accessoires dans le même contenant que des liquides, des gaz ou des substances inflammables.

⚠ AVERTISSEMENT Sécurité des piles

- Les trackers contiennent des piles alcalines AAA. Veuillez les garder hors de portée des enfants de moins de 3 ans et des animaux domestiques
- Recyclez ou jetez rapidement les piles usagées conformément à toutes les lois et réglementations applicables. Les piles des trackers sont remplaçables.
- Le remplacement d'une pile par un type incorrect peut aller à l'encontre d'une garantie.
- Les trackers utilisent des piles alcalines AAA de 1,5 V. Ne chargez pas les piles pour éviter les fuites, la surchauffe, les incendies ou les explosions.
- Ne laissez pas tomber, serrer ou ne perforer les piles. Évitez de soumettre les piles à des températures élevées ou à une pression externe, car cela pourrait entraîner leur corruption et leur surchauffe.
- En cas de fuite de la pile, en cas de contact matériel avec la peau ou les yeux, rincer immédiatement à l'eau claire et consulter un médecin.
- Retirez les piles avant de les ranger ou de les laisser inutilisées pendant une longue période. Les piles épuisées peuvent fuir et endommager les trackers.

⚠ ATTENTION Entretien du produit

- N'utilisez pas votre produit si une pièce est cassée ou endommagée.
- N'essayez pas de réparer le produit vous-même. Les réparations ne doivent être effectuées que par un fournisseur de services PICO agréé.
- N'exposez pas le produit à l'humidité, à une humidité élevée, à de fortes concentrations

de poussière ou de matières en suspension dans l'air, à des températures dépassant la plage de fonctionnement ou à la lumière directe du soleil pour éviter tout dommage

- Gardez le produit et les accessoires hors de portée des animaux de compagnie pour éviter de les endommager.

CONFORMITÉ RÉGLEMENTAIRE UE/ROYAUME-UNI

Par la présente, Qingdao Chuangjian Weilai Technology Co., Ltd. déclare que cet appareil est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE, ainsi qu'à la réglementation britannique sur les équipements radio SI 2017 n° 1206. Le texte complet de la déclaration de conformité UE/Royaume-Uni est disponible à l'adresse suivante : <https://www.picoxr.com/legal/compliance>

FR

Tracker : Plage de fréquences du tracker (2,4 GHz) : 2400-2483,5 MHz Puissance de sortie maximale : 10 dBm

Informations sur l'élimination et le recyclage



Le symbole de la poubelle à roulettes barrée sur votre produit, votre batterie, la documentation ou l'emballage vous rappelle que tous les produits électroniques et les batteries doivent être acheminés vers des points de collecte séparés à la fin de leur durée de vie utile ; ils ne doivent pas être jetés dans le flux normal de déchets avec les ordures ménagères. Il est de la responsabilité de l'utilisateur de se débarrasser de l'équipement en utilisant un point de collecte ou un service désigné pour le recyclage séparé des déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) et des batteries conformément à la législation locale.

La collecte et le recyclage appropriés de votre équipement permettent de garantir que les déchets d'équipements électriques et électroniques (EEE) sont recyclés de manière à conserver les matériaux précieux et à protéger la santé humaine et l'environnement, une manipulation inappropriée, une rupture accidentelle, des dommages et/ou un recyclage inapproprié en fin de vie peut nuire à la santé et à l'environnement. Pour plus d'informations sur l'endroit et la manière de déposer vos déchets d'EEE, veuillez

contacter les autorités locales, le revendeur ou le service d'élimination des déchets ménagers ou visitez le site Web <https://www.picoxr.com>.

Réduction des substances dangereuses

Cet appareil et tous les accessoires électriques sont conformes aux règles locales applicables concernant la restriction de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, telles que les réglementations européennes REACH, RoHS et batteries (le cas échéant), etc.

DÉCLARATION FCC

Cet équipement a été testé et jugé conforme aux limites d'un appareil numérique de classe B, conformément à la partie 15 des règles de la FCC. Ces limites sont conçues pour fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle.

Cet équipement génère, utilise et peut émettre de l'énergie de radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux instructions, peut provoquer des interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, rien ne garantit que des interférences ne se produiront pas dans une installation particulière.

Si cet équipement provoque des interférences nuisibles à la réception de la radio ou de la télévision, ce qui peut être déterminé en éteignant et en allumant l'équipement, l'utilisateur est invité à essayer de corriger les interférences par une ou plusieurs des mesures suivantes :

- Réorientez ou déplacez l'antenne de réception.
- Augmentez la distance entre l'équipement et le récepteur.
- Branchez l'équipement sur une prise sur un circuit différent de celui auquel le récepteur est connecté.
- Consultez le revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté pour obtenir de l'aide.

Cet appareil est conforme à la partie 15 des règles de la FCC. Le fonctionnement est

soumis aux deux conditions suivantes :

- Cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences nuisibles.
- Cet appareil doit accepter toutes les interférences reçues, y compris les interférences susceptibles de provoquer un fonctionnement indésirable.

Tout changement ou modification non expressément approuvé par la partie responsable de la conformité pourrait annuler l'autorisation de l'utilisateur d'utiliser l'équipement.

Remarque : Le fabricant n'est pas responsable des interférences radio ou TV causées par des modifications non autorisées de cet équipement. De telles modifications pourraient annuler l'autorisation de l'utilisateur de faire fonctionner l'équipement.

Déclaration d'exposition aux rayonnements RF de la FCC

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements RF de la FCC définies pour un environnement non contrôlé. Cet appareil et son antenne ne doivent pas être situés au même endroit ou fonctionner conjointement avec une autre antenne ou un autre émetteur.

« Déclaration de conformité du fournisseur 47 CFR §2.1077 Informations de conformité »

Site Web du SDoC : <https://www.picoxr.com/legal/compliance>

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ CANADIENNE

Cet appareil est conforme aux RSS exemptés de licence d'Industrie Canada. Le fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes :

1. Cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences, et
2. Cet appareil doit accepter toutes les interférences, y compris les interférences susceptibles de provoquer un fonctionnement indésirable de l'appareil.

Déclaration d'exposition aux RF IC Déclaration d'exposition aux rayonnements :

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements ionisants

définies pour un environnement non contrôlé.

Garantie limitée des produits PICO

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT CETTE GARANTIE LIMITÉE POUR COMPRENDRE VOS DROITS ET OBLIGATIONS. EN UTILISANT VOTRE PRODUIT PICO OU SES ACCESSOIRES, VOUS ACCEPTEZ LA GARANTIE LIMITÉE.

PICO vous fournit cette garantie en tant que consommateur ayant acheté un nouveau produit couvert auprès de PICO ou d'un revendeur agréé (ci-après dénommé « Vous »). Cette garantie n'est pas disponible pour les produits achetés auprès d'une source autre que PICO ou un revendeur agréé.

À QUOI SERT CETTE GARANTIE ?

Cette garantie vous donne des droits légaux spécifiques, et vous pouvez également avoir d'autres droits qui varient d'un pays à l'autre. Cette garantie s'ajoute aux droits que vous avez en vertu des lois de votre juridiction concernant la vente de biens de consommation et ne les affecte pas.

FR

COUVERTURE DE CETTE GARANTIE ET DE CETTE PÉRIODE DE GARANTIE

Cette garantie couvre les défauts et les dysfonctionnements du ou des nouveaux produits PICO qu'il accompagne (ci-après dénommé « Produit »). Nous garantissons que, dans des conditions d'utilisation normales et prévues, le Produit fonctionnera essentiellement conformément à nos spécifications techniques ou à la documentation du produit qui l'accompagne (ci-après dénommée « Fonctionnalité garantie ») pendant la période de garantie. Si et dans la mesure où le produit a besoin du logiciel ou des services PICO pour bénéficier des fonctionnalités garanties, nous fabriquerons et maintiendrons des logiciels et des services disponibles pendant la période de garantie. Nous pouvons mettre à jour, modifier ou limiter ces logiciels et services à notre seule discrétion, tant que nous maintenons au moins la fonctionnalité garantie.

PÉRIODE DE GARANTIE

Cette garantie limitée est valable pendant un an (12 mois) à compter de la date d'achat ou de livraison du produit, la date la plus tardive étant retenue (ci-après dénommée « Période de garantie »).

NON COUVERT PAR CETTE GARANTIE

- Défauts ou dommages résultant d'une utilisation, d'une maintenance ou d'un stockage inappropriés conformément au présent guide de l'utilisateur ;
- Exposition à des liquides ou au soleil ; humidité ou conditions thermiques ou environnementales extrêmes ou modification rapide de ces conditions ; corrosion ou oxydation ;
- les pièces consommables, telles que les piles alcalines AAA et les sangles, dont on peut raisonnablement s'attendre à ce qu'elles diminuent au fil du temps, sauf si une défaillance est survenue en raison d'un dysfonctionnement ;
- Les dommages causés par le démontage, la modification et la réparation sans PICO ou un prestataire de services agréé par PICO ;
- Les dommages causés par un cas de force majeure tels qu'un incendie, une inondation et la foudre ;
- Cadeaux et emballages autres que des produits et accessoires ;
- Le produit a dépassé la période de garantie valide.

COMMENT OBTENIR UN SERVICE DE GARANTIE ?

Vous pouvez consulter le manuel d'utilisation ou visiter <https://www.picoxr.com/> lorsque vous rencontrez un problème. Si le problème ne peut pas être résolu en consultant le guide de l'utilisateur et/ou les ressources disponibles sur <https://www.picoxr.com/>, vous devez contacter le distributeur auprès duquel vous avez acheté le produit ou ses accessoires pour obtenir de l'aide.

En cas de dysfonctionnement perçu du Produit ou de ses accessoires, vous devez nous contacter et fournir les informations suivantes et prendre les mesures suivantes :

- Le modèle et le numéro de série du Produit et de ses accessoires ;
- Votre adresse complète et vos coordonnées ;
- Une copie de la facture, du reçu ou de l'acte de vente original pour l'achat du produit. Vous devez présenter une preuve d'achat valide lors de toute réclamation en vertu de cette garantie limitée.
- Vous devez sauvegarder tous vos programmes ou données personnels et les supprimer de votre Produit avant de nous le renvoyer. Nous ne pouvons pas garantir que nous serons en mesure de réparer votre produit sans risque ni perte de programmes ou de données, et tout produit de remplacement ne contiendra aucune de vos données stockées sur le produit d'origine.
- Nous déterminerons s'il existe un défaut ou un dysfonctionnement couvert par cette garantie limitée. Si nous découvrons un défaut ou un dysfonctionnement couvert par cette garantie limitée, nous réparerons ou remplacerons le produit afin de fournir la fonctionnalité garantie, et nous vous enverrons le produit réparé ou un produit de remplacement. Si votre produit ne peut pas être réparé ou remplacé, vous pouvez avoir droit à un remboursement.
- Tout produit réparé ou remplacé continuera d'être couvert par cette garantie limitée jusqu'à la fin de la période de garantie initiale ou quatre-vingt-dix (90) jours suivant la réception du produit de remplacement ou réparé, selon la date la plus tardive.

LOI APPLICABLE

Cette garantie limitée sera régie par la loi du pays dans lequel le produit et/ou les accessoires ont été achetés et les tribunaux compétents de ce pays auront compétence exclusive en ce qui concerne cette garantie limitée.

Lois et règlements

Copyright © Qingdao Chuangjian Weilai Technology Co., Ltd. Tous droits réservés.

Ces informations sont fournies à titre de référence uniquement et ne constituent aucune forme d'engagement. Les produits (y compris, mais sans s'y limiter, la couleur et la taille)

doivent être soumis à des objets physiques.

Contrat de licence du logiciel utilisateur

Avant d'utiliser le produit, veuillez lire attentivement le contrat de licence du logiciel. Lorsque vous commencez à utiliser le produit, vous acceptez d'être lié par le contrat de licence. Si vous n'acceptez pas les termes de cet accord, n'utilisez pas le produit et le logiciel.

Pour plus de détails sur l'accord, rendez-vous sur : <http://www.picoxr.com/legal/terms-of-service>

Protection de la vie privée

Pour savoir comment nous protégeons vos informations personnelles, rendez-vous sur : <http://www.picoxr.com/legal/privacy-policy>

FR

Nom du produit : Tracker de mouvement VR | Modèle du produit : C2210

Pour plus d'informations sur les produits, la politique et les serveurs autorisés de PICO, veuillez visiter le site officiel de PICO : <https://www.picoxr.com>

Nom de la société : Qingdao Chuangjian Weilai Technology Co., Ltd.

Adresse de la société : Room 401, 4th Floor, Building 3, Qingdao Research Institute, 393 Songling Road, Laoshan District, Qingdao City, Shandong Province, République populaire de Chine

Sicherheitshinweise

Bitte lesen Sie die folgenden Warnhinweise und Informationen sorgfältig durch, bevor Sie die Tracker verwenden, und befolgen Sie alle Sicherheits- und Bedienungshinweise. Die Nichtbeachtung dieser Richtlinien kann zu Verletzungen (einschließlich Stromschlägen, Verbrennungen und weiteren Verletzungen), Sachschäden und sogar zum Tod führen.

Wenn Sie anderen erlauben, dieses Produkt zu benutzen, sind Sie dafür verantwortlich, dass jeder Benutzer alle Sicherheits- und Betriebsanweisungen versteht und befolgt. Wenn Sie die Tracker mit einem VR-Headset koppeln, lesen Sie bitte auch die Warnhinweise und das Benutzerhandbuch des VR-Headsets. Befolgen Sie die Sicherheits- und Anwendungsrichtlinien des VR-Headsets.

WARNUNG Gesundheits- und Sicherheitshinweise

- Achten Sie bei der Verwendung mit einem VR-Headset darauf, dass das Produkt in einer sicheren Umgebung verwendet wird. Wenn Sie das Produkt zur Anzeige einer immersiven Virtual-Reality-Umgebung verwenden, können die Benutzer ihre physische Umgebung nicht sehen. Bewegen Sie sich nur innerhalb des von Ihnen festgelegten sicheren Bereichs und bedenken Sie stets Ihre Umgebung. Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von Treppen, Fenstern, Wärmequellen oder anderen gefährlichen Bereichen.
- Dieses Produkt ist nicht für Kinder unter 12 Jahren geeignet. Es wird empfohlen, die Tracker und das Zubehör außerhalb der Reichweite von Kindern aufzubewahren. Jugendliche ab 13 Jahren müssen das Produkt unter Aufsicht von Erwachsenen verwenden, um Unfälle zu vermeiden. Es wird empfohlen, Gurte zu tragen, um Schäden an den Trackern oder Unfälle durch Herunterfallen der Tracker während des Gebrauchs zu vermeiden.

WARNUNG Elektronische Geräte

- Verwenden Sie das Produkt nicht an Orten, an denen die Verwendung von drahtlosen

Geräten ausdrücklich untersagt ist, da es andere elektronische Geräte stören oder Gefahren verursachen kann.

WARNUNG Auswirkungen auf medizinische Produkte

- Bitte halten Sie sich an das ausdrückliche Verbot der Verwendung von drahtlosen Geräten in medizinischen und Pflegeeinrichtungen und schalten Sie das Produkt und sein Zubehör aus.
- Die von diesem Produkt und seinem Zubehör erzeugten Funkwellen können den normalen Betrieb von implantierbaren medizinischen Geräten oder persönlichen medizinischen Geräten wie Herzschrittmachern, Cochlea-Implantaten, Hörgeräten usw. beeinträchtigen. Bitte informieren Sie sich beim Hersteller des medizinischen Geräts über die Einschränkungen bei der Verwendung dieses Produkts, wenn Sie die oben erwähnten medizinischen Geräte verwenden.
- Halten Sie einen Abstand von mindestens 15 cm zu Ihren implantierten medizinischen Geräten (z. B. Herzschrittmacher, Cochlea-Implantate usw.) ein, wenn das Produkt und sein Zubehör mit Bluetooth verbunden sind.
- Verwenden Sie das Headset und/oder sein Zubehör nicht mehr, wenn Sie eine anhaltende Störung Ihres medizinischen Geräts feststellen.

WARNUNG Anwendungsumgebung

- Verwenden Sie das Gerät nicht in staubigen, feuchten oder schmutzigen Umgebungen oder in der Nähe von starken Magnetfeldern, um einen Ausfall der internen Schaltkreise zu vermeiden.
- Verwenden Sie das Produkt nicht bei Gewitter. Gewitter können zu Produktausfällen führen und erhöhen das Risiko von Stromschlägen.
- Betriebstemperatur: 0-35 °C/32-104 °F. Temperatur bei Nichtbetrieb (Lagerung): -20-45 °C/-4-113 °F. Wenn die Umgebungstemperatur zu hoch oder zu niedrig ist, kann es zu Produktausfällen kommen.
- Verwenden Sie das Produkt in einer Höhe von maximal 2000 m (Luftdruck nicht unter

80 kPa).

- Halten Sie das Gerät und sein Zubehör von Regen oder Feuchtigkeit fern, da dies die Brand- oder Stromschlaggefahr erhöhen kann.
- Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen oder offenen Flammen auf, wie z. B. Elektroheizungen, Mikrowellenherden, Warmwasserbereitern, Öfen, Kerzen oder anderen Orten, die hohe Temperaturen erzeugen können.
- Üben Sie keinen übermäßigen Druck auf das Produkt aus, wenn Sie es lagern oder benutzen, um Schäden am Gerät zu vermeiden.
- Lassen Sie Kinder und Haustiere nicht auf das Gerät oder sein Zubehör beißen oder es verschlucken, da dies zu Verletzungen, Fehlfunktionen oder Explosionen des Geräts führen kann.

⚠️ WARNUNG Sicherheitshinweise für Kinder



- **ERSTICKUNGSGEFAHR:** Dieses Produkt kann Kleinteile enthalten. Bewahren Sie diese außerhalb der Reichweite von Kindern auf und lassen Sie kleine Kinder nicht unbeaufsichtigt, wenn sie Zugriff auf das Produkt haben. Kinder könnten es versehentlich beschädigen oder Kleinteile verschlucken, was zu Ersticken Gefahr oder anderen Sicherheitsrisiken führen kann.

⚠️ WARNUNG Umweltschutzhinweise

- Entsorgen Sie Ihre Tracker und/oder Zubehörteile gemäß den örtlichen Vorschriften und behördlichen Empfehlungen. Werfen Sie die Tracker und das Zubehör nicht ins Feuer oder Verbrennungsanlagen, da die Batterien bei Überhitzung explodieren kann. Entsorgen Sie sie getrennt vom Hausmüll.
- Bitte halten Sie sich an die örtlichen Gesetze und Vorschriften zur Entsorgung der Batterien und des Trackers und entsorgen Sie sie als elektronische Geräte an ausgewiesenen Sammelstellen und getrennt vom Hausmüll.

** WARNUNG Entflammbare und explosive Bereiche**

- Benutzen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Tankstellen oder gefährlichen Bereichen, in denen sich brennbare Gegenstände oder chemische Stoffe befinden. Befolgen Sie alle grafischen oder textlichen Anweisungen, wenn Sie das Gerät in der Nähe dieser Bereiche benutzen. Die Verwendung des Geräts an diesen gefährlichen Orten birgt Explosions- und Brandgefahr.
- Lagern oder transportieren Sie das Produkt oder sein Zubehör nicht im selben Behälter wie brennbare Flüssigkeiten, Gase oder Stoffe.

** WARNUNG Batteriehinweise**

- Die Tracker enthalten AAA-Alkalibatterien. Bitte halten Sie sie von Kindern unter 3 Jahren und Haustieren fern.
- Recyceln und entsorgen Sie verbrauchte Batterien umgehend in Übereinstimmung mit allen geltenden Gesetzen und Vorschriften. Die Batterien in den Trackern sind austauschbar.
- Der Austausch einer Batterie durch einen falschen Typ kann eine Sicherung außer Kraft setzen
- Die Tracker verwenden 1,5 V AAA-Alkalibatterien. Laden Sie die Batterien nicht auf, um Auslaufen, Überhitzung, Brände und Explosionen zu vermeiden.
- Lassen Sie die Batterien nicht fallen, quetschen Sie sie nicht und durchstechen Sie sie nicht. Vermeiden Sie es, die Batterien hohen Temperaturen oder äußerem Druck auszusetzen, da dies zu einer Beschädigung und Überhitzung der Batterien führen kann.
- Falls eine Batterie ausläuft, spülen Sie das Material bei Kontakt mit Haut oder Augen sofort mit klarem Wasser aus und suchen Sie einen Arzt auf.
- Nehmen Sie die Batterien heraus, bevor Sie das Gerät einlagern oder für längere Zeit nicht benutzen. Entladene Batterien können auslaufen und die Tracker beschädigen.

⚠ ACHTUNG Produktpflege

- Verwenden Sie Ihr Produkt nicht, wenn ein Teil kaputt oder beschädigt ist.
- Versuchen Sie nicht, das Produkt selbst zu reparieren. Reparaturen sollten nur von einem autorisierten PICO-Dienst durchgeführt werden.
- Setzen Sie das Produkt keiner Feuchtigkeit, hohen Luftfeuchtigkeit, hohen Konzentrationen von Staub oder luftgetragenen Materialien, Temperaturen, die den Betriebsbereich überschreiten, oder direktem Sonnenlicht aus, um Schäden zu vermeiden.
- Halten Sie das Produkt und das Zubehör von Haustieren fern, um Schäden zu vermeiden.

KONFORMITÄT MIT EU/UK-VORSCHRIFTEN

Hiermit erklärt die Qingdao Chuangjian Weilai Technology Co., Ltd., dass dieses Gerät den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU sowie den UK Radio Equipment Regulations SI 2017 No. 1206 entspricht. Den vollständigen Text der EU/UK-Konformitätserklärung finden Sie unter: <https://www.picoxr.com/legal/compliance>

DE

Tracker: Frequenzbereich (2,4GHz): 2400-2483,5 MHz Max. Ausgang: 10 dBm

Informationen zu Entsorgung und Recycling



Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne auf Ihrem Produkt, der Batterie/ dem Akku, den Zetteln oder der Verpackung erinnert Sie daran, dass alle elektronischen Produkte und Batterien/Akkus am Ende ihrer Nutzungsdauer zu  getrennten Sammelstellen gebracht werden müssen; sie dürfen nicht mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden. Es liegt in der Verantwortung des Benutzers, die Geräte bei einer ausgewiesenen Sammelstelle oder einem Dienst für das getrennte Recycling von Elektro- und Elektronik-Altgeräten (WEEE) und Batterien/Akkus gemäß den örtlichen Gesetzen zu entsorgen.

Die ordnungsgemäße Sammlung und das Recycling Ihrer Geräte trägt dazu bei, dass

Elektro- und Elektronik-Altgeräte (EEE) auf eine Weise recycelt werden, die wertvolle Materialien schont und die menschliche Gesundheit und die Umwelt schützt. Weitere Informationen darüber, wo und wie Sie Ihre Elektro- und Elektronik-Altgeräte abgeben können, erhalten Sie bei Ihren örtlichen Behörden, Händlern oder Entsorgungsstellen für Haushaltsabfälle oder unter <https://www.picoxr.com>.

Verringerung gefährlicher Substanzen

Dieses Gerät und jegliches elektrische Zubehör entsprechen den lokal geltenden Vorschriften zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten, wie z. B. den EU-Verordnungen REACH, RoHS und Verordnungen für Batterien (sofern enthalten).

FCC-ERKLÄRUNG

DE

Dieses Gerät wurde getestet und entspricht den Grenzwerten für ein digitales Gerät der Klasse B gemäß Teil 15 der FCC-Vorschriften. Diese Grenzwerte sind so ausgelegt, dass sie einen angemessenen Schutz gegen schädliche Störungen bei der Installation in Wohngebieten bieten.

Dieses Gerät erzeugt und verwendet Hochfrequenzenergie und kann diese ausstrahlen. Wenn es nicht gemäß den Anweisungen installiert und verwendet wird, kann es schädliche Störungen im Funkverkehr verursachen. Es kann jedoch nicht garantiert werden, dass bei einer bestimmten Installation keine Störungen auftreten.

Sollte dieses Gerät den Funk- oder Fernsehempfang stören, was durch Ein- und Ausschalten des Geräts festgestellt werden kann, sollte der Benutzer versuchen, die Störung durch eine oder mehrere der folgenden Maßnahmen zu beheben:

- Richten Sie die Empfangsantenne neu aus oder verlegen Sie sie.
- Erhöhen Sie den Abstand zwischen dem Gerät und dem Empfänger.
- Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose an, die mit einem anderen Stromkreis verbunden ist als die des Empfängers.
- Wenden Sie sich an Ihren Händler oder einen erfahrenen Funk-/Fernsehtechniker, um

Hilfe zu erhalten.

Dieses Gerät erfüllt die Anforderungen aus Teil 15 der FCC-Bestimmungen. Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen:

- Das Gerät darf keine schädlichen Interferenzen verursachen.
- Das Gerät muss alle empfangenen Interferenzen annehmen, einschließlich Interferenzen, die einen unerwünschten Betrieb verursachen können.

Jegliche Änderungen oder Modifikationen, die nicht ausdrücklich von der für die Einhaltung der Vorschriften verantwortlichen Partei genehmigt wurden, können dazu führen, dass der Benutzer die Berechtigung zum Betrieb des Geräts verliert.

Hinweis: Der Hersteller ist nicht verantwortlich für Funk- oder Fernsehstörungen, die durch nicht autorisierte Modifikationen an diesem Gerät verursacht werden. Solche Modifikationen können dazu führen, dass der Benutzer die Berechtigung zum Betrieb des Geräts verliert.

FCC-HF-Strahlungsexpositionserklärung

Dieses Gerät entspricht den FCC-Grenzwerten für die HF-Strahlungsbelastung in einer unkontrollierten Umgebung. Dieses Gerät und seine Antenne dürfen nicht zusammen mit einer anderen Antenne oder einem anderen Sender betrieben werden.

„Konformitätserklärung des Lieferanten 47 CFR §2.1077 Konformitätsinformationen“
Website zur Konformitätserklärung des Lieferanten: <https://www.picoxr.com/legal/compliance>

KANADISCHE KONFORMITÄTSERLÄRUNG

Dieses Gerät erfüllt die Anforderungen der lizenzbefreiten RSSs von Industry Canada. Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen:

1. Dieses Gerät darf keine Störungen verursachen und
2. das Gerät muss alle Interferenzen annehmen, einschließlich Interferenzen, die einen unerwünschten Betrieb des Geräts verursachen können.

IC-HF-Expositionserklärung Erklärung zur Strahlungsexposition:

Dieses Gerät entspricht den IC-Strahlenbelastungsgrenzwerten für eine unkontrollierte Umgebung.

Beschränkte PICO-Produktgarantie

BITTE LESEN SIE DIESE BESCHRÄNKTE GARANTIE SORGFÄLTIG DURCH, UM IHRE RECHTE UND VERPFLICHTUNGEN ZU VERSTEHEN. DURCH DIE NUTZUNG IHRES PICO-PRODUKTS ODER SEINES ZUBEHÖRS ERKLÄREN SIE SICH MIT DER BESCHRÄNKTEN GARANTIE EINVERSTANDEN.

PICO gewährt Ihnen als Verbraucher, der ein neues, abgedecktes Produkt von PICO oder einem autorisierten Händler erworben hat (im Folgenden „Sie“), diese Garantie. Diese Garantie gilt nicht für Produkte, die von einer anderen Quelle als PICO oder einem autorisierten Händler erworben wurden.

DE WAS LEISTET DIESE GARANTIE?

Diese Garantie verleiht Ihnen bestimmte Rechte. Sie können zusätzlich auch andere Rechte haben, die von Land zu Land unterschiedlich sind. Diese Garantie gilt zusätzlich zu den Rechten, die Sie gemäß den Gesetzen Ihres Landes über den Verkauf von Verbrauchsgütern haben, und beeinträchtigt diese nicht.

DECKBEREICH DIESER GARANTIE UND GARANTIEFRIST

Diese Garantie deckt Defekte und Fehlfunktionen des/der neuen PICO-Produkts/-Produkte (im Folgenden „Produkt“) ab. Wir garantieren, dass das Produkt bei normalem und bestimmungsgemäßem Gebrauch während des Garantiezeitraums im Wesentlichen in Übereinstimmung mit unseren technischen Spezifikationen oder der begleitenden Produktdokumentation funktioniert (im Folgenden „garantierte Funktionalität“). Wenn und soweit das Produkt PICO-Software oder -Dienstleistungen benötigt, um die garantierte Funktionalität zu erreichen, werden wir Software und Dienstleistungen während des Garantiezeitraums zur Verfügung stellen und aufrechterhalten. Wir sind berechtigt, diese

Software und Dienstleistungen nach eigenem Ermessen zu aktualisieren, zu ändern oder einzuschränken, sofern wir zumindest die garantierte Funktionalität aufrechterhalten.

GARANTIEZEITRAUM

Diese beschränkte Garantie gilt für ein Jahr (12 Monate) ab dem Kaufdatum oder der Lieferung des Produkts, je nachdem, was später eintritt (im Folgenden „Garantiezeitraum“).

NICHT DURCH DIESE GARANTIE ABGEDECKT

- Defekte oder Schäden, die entsprechend dieses Benutzerhandbuchs durch unsachgemäße Verwendung, Wartung oder Lagerung entstanden sind;
- Schäden, die durch Einwirkung von Flüssigkeiten oder Sonnenlicht, Feuchtigkeit oder extremen Wärme- oder Umweltbedingungen oder einer raschen Änderung dieser Bedingungen, Korrosion oder Oxidation entstanden sind;
- Schäden, die durch Verbrauchsteile, wie AAA-Alkalibatterien und Riemen, bei denen davon auszugehen ist, dass sie im Laufe der Zeit abgenutzt werden, entstanden sind, es sei denn, der Ausfall ist auf eine Fehlfunktion zurückzuführen;
- Schäden, die durch Zerlegen, Änderung und Reparatur ohne PICO oder einen von PICO autorisierten Dienstleister verursacht wurden;
- Schäden, die durch höhere Gewalt wie Feuer, Überschwemmung und Blitzschlag verursacht wurden;
- Geschenke und Verpackungen, die nicht zum Produkt oder Zubehör gehören;
- Schäden, die nach Ablauf des Garantiezeitraums entstanden sind.

DE

ERHALT VON GARANTIELEISTUNGEN

Wenn Sie auf ein Problem stoßen, können Sie im Benutzerhandbuch nachsehen oder auf <https://www.picoxr.com/> gehen. Wenn das Problem nicht mit Hilfe des Benutzerhandbuchs und/oder der unter <https://www.picoxr.com/> verfügbaren Ressourcen gelöst werden kann, können Sie sich an den Händler wenden, bei dem Sie das Produkt oder dessen Zubehör erworben haben, um Unterstützung zu erhalten.

Im Falle einer wahrgenommenen Fehlfunktion des Produkts oder seines Zubehörs sollten Sie sich mit uns in Verbindung setzen und die folgenden Angaben machen sowie die folgenden Maßnahmen ergreifen:

- Die Modell- und Seriennummer des Produkts und seines Zubehörs;
- Ihre vollständige Adresse und Kontaktinformationen;
- Eine Kopie der Originalrechnung, Quittung oder des Kaufbelegs für den Kauf des Produkts. Bei der Geltendmachung von Ansprüchen im Rahmen dieser beschränkten Garantie müssen Sie einen gültigen Kaufnachweis vorlegen.
- Sie sollten alle Ihre persönlichen Programme oder Daten sichern und von Ihrem Produkt löschen, bevor Sie es an uns zurücksenden. Wir können nicht garantieren, dass wir das Produkt ohne Risiko oder Verlust von Programmen oder Daten reparieren können, und ein Ersatzprodukt wird keine Ihrer Daten enthalten, die auf dem Originalprodukt gespeichert waren.
- Wir stellen fest, ob ein Defekt oder eine Fehlfunktion vorliegt, der/die durch diese beschränkte Garantie abgedeckt ist. Wenn wir einen Defekt oder eine Fehlfunktion feststellen, der/die von dieser beschränkten Garantie abgedeckt wird, reparieren oder ersetzen wir das Produkt, um die garantierte Funktionalität zu gewährleisten, und senden Ihnen das reparierte Produkt oder ein Ersatzprodukt zu. Falls Ihr Produkt nicht repariert oder ersetzt werden kann, haben Sie möglicherweise Anspruch auf eine Rückerstattung.
- Jedes reparierte oder ausgetauschte Produkt wird für den Rest des ursprünglichen Garantiezeitraums oder neunzig (90) Tage nach Erhalt des ausgetauschten oder reparierten Produkts, je nachdem, was später eintritt, von dieser beschränkten Garantie weiterhin abgedeckt.

GELTENDES RECHT

Diese beschränkte Garantie unterliegt dem Recht des Landes, in dem das Produkt und/oder das Zubehör erworben wurde, und ausschließlich die zuständigen Gerichte dieses Landes sind in Bezug auf diese beschränkte Garantie zuständig.

Gesetze und Vorschriften

Copyright © Qingdao Chuangjian Weilai Technology Co., Ltd. Alle Rechte vorbehalten.

Diese Informationen dienen nur als Referenz und stellen keine Form der Verpflichtung dar. Die Produkte (einschließlich u. a. Farbe und Größe) unterliegen physischen Gegenständen.

Benutzer-Software-Lizenzvertrag

Bevor Sie das Produkt verwenden, lesen Sie bitte die Software-Lizenzvereinbarung sorgfältig durch. Sobald Sie beginnen, das Produkt zu benutzen, erklären Sie sich mit der Lizenzvereinbarung einverstanden. Wenn Sie mit den Bedingungen dieser Vereinbarung nicht einverstanden sind, dürfen Sie das Produkt und die Software nicht verwenden.

Weitere Einzelheiten zu dieser Vereinbarung finden Sie unter: <http://www.picoxr.com/legal/terms-of-service>

Datenschutz

Informationen darüber, wie wir Ihre persönlichen Informationen schützen, finden Sie unter: <http://www.picoxr.com/legal/privacy-policy>

Produktname: VR-Motion-Tracker | Produktmodell: C2210

Weitere Informationen über PICO's Produkte, Richtlinien und autorisierte Dienstleister finden Sie auf der offiziellen Website von PICO: <https://www.picoxr.com>

Unternehmensname: Qingdao Chuangjian Weilai Technology Co., Ltd.

Unternehmensadresse: Room 401, 4th Floor, Building 3, Qingdao Research Institute, 393 Songling Road, Laoshan District, Qingdao City, Shandong Province, P.R.China

Advertencias de seguridad

Por favor, lea las siguientes advertencias e información con cuidado antes de usar los rastreadores y siga todas las directrices sobre seguridad y operación. No seguir estas directrices puede resultar en lesiones físicas (incluidas descargas eléctricas, incendios y otras lesiones), daños en la propiedad o incluso la muerte.

Si permite que otras personas utilicen este producto, será responsable de asegurarse de que todos los usuarios comprendan y respeten las instrucciones de seguridad y de funcionamiento. Al emparejar los rastreadores con un casco de RV, por favor, lea también la información de advertencia y la guía del usuario. Siga las directrices de seguridad y funcionamiento del casco de RV.

ADVERTENCIA Advertencias de salud y seguridad

- Al usarlo junto con el casco de RV, asegúrese de que este producto se utilice en un entorno seguro. Al usar este producto para ver un entorno de realidad virtual inmersivo, los usuarios no podrán ver su entorno físico. Muévase solo dentro del área segura que haya preparado. Permanezca atento a su entorno. No lo use cerca de escaleras, ventanas, fuentes de calor u otras áreas peligrosas.
- Este producto no está recomendado para niños de 12 años o menos. Se recomienda mantener los rastreadores y los accesorios fuera del alcance de los niños. Los adolescentes de 13 años o más deben utilizar el producto bajo la supervisión de un adulto para evitar accidentes. Se recomienda llevar las correas para evitar daños en sus rastreadores o accidentes causados por los rastreadores que se caen durante el uso.

ADVERTENCIA Dispositivos electrónicos

- No utilice este producto en ubicaciones en las que el uso de dispositivos inalámbricos está expresamente prohibida, ya que podría interferir con otros dispositivos electrónicos o provocar peligros.

⚠ ADVERTENCIA Impacto sobre los dispositivos médicos

- Por favor, cumpla la prohibición declarada expresamente del uso de equipamiento inalámbrico en instalaciones médicas y sanitarias, y desactive el producto y sus accesorios.
- Las ondas de radio generadas por este producto y sus accesorios pueden afectar al funcionamiento normal de los dispositivos médicos implantables o a los dispositivos médicos personales, como marcapasos, implantes cocleares, asistentes de audición, etc. Por favor, consulte al fabricante del dispositivo médico acerca de las restricciones en el uso de este producto si utiliza los dispositivos médicos mencionados anteriormente.
- Manténgalo a una distancia de al menos 15 cm de sus dispositivos médicos implantables (como marcapasos, implantes cocleares, etc.) cuando este producto y sus accesorios estén conectados al Bluetooth.
- Deje de usar el casco y/o sus accesorios si observa una interferencia persistente con su dispositivo médico.

⚠ ADVERTENCIA Entorno de operación

- No use el dispositivo en entornos polvorientos, húmedos o sucios, ni junto a campos magnéticos fuertes para evitar cortocircuitos internos en este producto.
- No utilice este producto durante tormentas eléctricas. Las tormentas eléctricas podrían causar fallos en los productos y aumentan el riesgo de descarga eléctrica.
- Temperatura de funcionamiento: 0-35 °C/32-104 °F. Temperatura sin funcionamiento (almacenamiento): -20-45 °C/-4-113 °F. Cuando la temperatura ambiental sea demasiado alta o demasiado baja, puede causar fallos en el producto.
- Use este producto a una altitud menor de 2000 m (con una presión del aire no inferior a 80 kPa).
- Mantenga el producto y sus accesorios lejos de la lluvia o la humedad, pues esto podría causar peligros de descargas eléctricas o incendios.
- No coloque el producto cerca de fuentes de calor o llamas expuestas, como

calentadores eléctricos, hornos microondas, calentadores de agua, cocinas, velas u otros lugares que podrían generar temperaturas altas.

- No aplique una presión excesiva al producto durante el almacenamiento o mientras lo utiliza para evitar daños sobre el dispositivo.
- No permita que los niños o las mascotas muerdan o se traguen el producto o sus accesorios, pues podría provocarles heridas o hacer que el dispositivo se averíe o explote.

ADVERTENCIA Salud de los niños

- **PELIGRO DE ATRAGANTAMIENTO:** Este producto puede contener piezas pequeñas, por favor, colóquelo fuera del alcance de los niños y no deje a los pequeños con este producto sin supervisión. Los niños podrían dañar el producto accidentalmente o tragarse piezas pequeñas, lo que podría provocar asfixia u otros riesgos de seguridad.

ADVERTENCIA Protección medioambiental

- Deseche sus rastreadores y/o accesorios de acuerdo con los reglamentos locales y los consejos del gobierno. No deseche los rastreadores ni los accesorios en hogueras ni incineradores, la batería podría explotar al sobrecalentarse. Deséchelos separados de la basura doméstica.
- Por favor, cumpla con la legislación local al desechar las baterías y el rastreador como dispositivos electrónicos en los lugares de recolección de desechos y separados de la basura doméstica.

ADVERTENCIA Áreas inflamables y explosivas

- No use el equipo cerca de gasolineras (estaciones de servicio) o zonas peligrosas que contengan artículos inflamables y agentes químicos. Siga todas las instrucciones gráficas o de texto mientras esté en posesión del producto alrededor de estas áreas. Utilizar el producto en estos lugares peligrosos supone un riesgo de explosión o de

incendio.

- No almacene ni transporte el producto o sus accesorios en el mismo contenedor que líquidos, gases o sustancias inflamables.

⚠ ADVERTENCIA Seguridad de la batería

- Los rastreadores contienen pilas alcalinas AAA. Por favor, manténgalas alejadas de los niños menores de 3 años y las mascotas.
- Recicle o deseche rápidamente las pilas usadas de acuerdo con la legislación y los reglamentos aplicables. Las pilas de los rastreadores son sustituibles.
- La sustitución de una batería con un tipo incorrecto podría averiar un dispositivo de seguridad.
- Los rastreadores usan pilas alcalinas AAA de 1,5 V. No cargue las pilas para evitar fugas, sobrecalentamiento, incendios o explosiones.
- No deje caer, apriete o perforo las pilas. Evite someter a las pilas a temperaturas altas o presión externa que pueden resultar en corrupción y sobrecalentamiento de las pilas.
- En caso de fuga en la pila, si el material entra en contacto con su piel o sus ojos, aclárelo inmediatamente con agua limpia y busque consejo médico.
- Saque las pilas antes del almacenamiento o un largo período sin uso. Las pilas agotadas pueden tener fugas y dañar los rastreadores.

⚠ PRECAUCIÓN Cuidados del producto

- No utilice el producto si tiene alguna parte rota o dañada.
- No intente reparar el producto por su cuenta. Las reparaciones solo deberá efectuarlas un proveedor de servicios autorizado por PICO.
- No exponga el producto a humedad, humedad alta, grandes concentraciones de polvo o materiales aéreos, temperaturas que superen el rango operativo o la luz solar directa para evitar daños.
- Mantenga el producto y los accesorios alejados de las mascotas para evitar daños.

CONFORMIDAD CON LOS REGLAMENTOS DE LA UE/UK

Por la presente, Qingdao Chuangjian Weilai Technology Co., Ltd. declara que este dispositivo cumple con los requisitos esenciales y otras provisiones relevantes de la Directiva 2014/53/EU, así como los reglamentos de Radio de UK SI 2017 N.º 1206. El texto completo de la declaración de conformidad de UE/UK está disponible en la siguiente dirección: <https://www.picoxr.com/legal/compliance>

Rastreador: Rango de frecuencias (2.4GHz): 2400-2483.5MHz Potencia de salida máxima: 10 dBm

Información de desecho y reciclaje



El símbolo del cubo de basura tachado en su producto, la batería, la literatura o el empaquetado le recuerda que todos los productos electrónicos y las pilas deberán llevarse a puntos de recogida de basuras separados al final de su vida útil; no deben desecharse en los lugares de desecho normales, con la basura doméstica. Es responsabilidad del usuario desechar el equipo mediante un punto de recolección designado o un servicio para reciclaje separado de los equipos eléctricos o electrónicos (WEEE) y pilas, según las leyes locales.

La recolección y el reciclaje adecuado del equipo electrónico (EEE) para desechar se recicla de una forma que conserva materiales valiosos y protege la salud humana y el medio ambiente, un manejo inadecuado, una rotura accidental, daños y/o un reciclaje mal realizado al final de su vida pueden ser dañinos para la salud y el medio ambiente. Para más información acerca de dónde y cómo depositar su basura EEE, por favor, póngase en contacto con sus autoridades locales, minoristas o servicios de recogida de basuras domésticas, o visite el sitio web <https://www.picoxr.com>.

Reducción de sustancias peligrosas

Este dispositivo y cualquier accesorio eléctrico cumple con las reglas locales aplicables para la restricción en el uso de ciertas sustancias peligrosas en equipos eléctricos y electrónicos, como EU REACH, RoHS y los reglamentos sobre pilas (cuando estén

incluidas), etc.

DECLARACIÓN FCC

Este equipo se ha probado y encontrado en cumplimiento de los límites designados para un dispositivo digital de clase B, en aplicación de la parte 15 de las normas FCC. Estos límites están diseñados para proporcionar una protección razonable contra interferencias dañinas en instalaciones residenciales.

Este equipo genera, usa y puede radiar energía de radiofrecuencia y, si no se instala de acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencias dañinas para las comunicaciones de radio. Sin embargo, no se garantiza que las interferencias no tengan lugar en una instalación en concreto.

Si este equipo produce interferencias dañinas para la recepción de radio o televisión, cosa que se puede determinar apagando y encendiendo el equipo, se recomienda al usuario intentar corregir la interferencia mediante una o varias de las medidas siguientes:

- Reoriente o reubique la antena receptora.
- Aumente la separación entre el equipo y el receptor.
- Conecte el equipo a una toma de corriente en un circuito diferente de aquel al que está conectado el receptor.
- Consulte con el vendedor o un técnico de radio/TV experimentado para ayudar.

Este dispositivo cumple con el punto 15 de las normas FCC. El uso está sujeto a las dos condiciones siguientes:

- Este dispositivo no puede causar interferencias dañinas.
- Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas las interferencias que pueden causar un funcionamiento no deseado.

Cualquier cambio o modificación no aprobada expresamente por la parte responsable del cumplimiento podría anular la autoridad del usuario para utilizar el equipo.

Nota: El fabricante no es responsable por ninguna interferencia de radio o TV causada

por modificaciones no autorizadas para este equipo. Dichas modificaciones podrían anular la autoridad del usuario para utilizar el equipo.

Declaración de exposición a la radiación de FCC RF

Este equipo cumple con los límites de exposición ante la radiación FCC RF establecidos para un entorno no controlado. Este dispositivo y su antena no deberán localizarse juntos ni funcionar en conjunto con ninguna otra antena o transmisor.

“Declaración de conformidad del proveedor 47 CFR §2.1077 Información de cumplimiento”

Sitio web de SDoC: <https://www.picoxr.com/legal/compliance>

DECLARACIÓN DE CUMPLIMIENTO CANADIENSE

Este dispositivo cumple con los RSS exentos de licencia de la Industria de Canadá. El uso está sujeto a las dos condiciones siguientes:

1. Este dispositivo no puede causar interferencias, y
2. Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluidas las interferencias que pueden causar un funcionamiento no deseado en el dispositivo.

Declaración de exposición a la radiación de la declaración de exposición IC RF:

Este equipo cumple con los límites de exposición a la radiación IC establecidos para un entorno no controlado.

Garantía limitada del producto PICO

POR FAVOR, LEA ESTA GARANTÍA LIMITADA CON ATENCIÓN PARA COMPRENDER SUS DERECHOS Y OBLIGACIONES. AL USAR SU PRODUCTO PICO O LOS ACCESORIOS, ACEPTA LA GARANTÍA LIMITADA.

PICO emite esta garantía para usted como consumidor que ha adquirido de PICO o de un proveedor autorizado un producto nuevo cubierto por ella (en adelante, “Usted”). Esta garantía no está disponible para los productos comprados de otras fuentes que no

sean PICO o un vendedor autorizado.

¿PARA QUÉ SIRVE ESTA GARANTÍA?

Esta garantía le concede derechos legales específicos aunque usted también podría tener otros derechos que varían de un país a otro. Esta garantía se suma a otros derechos que tenga ni afecta a estos según las leyes de aplicación en su jurisdicción al respecto de la venta de bienes de consumo.

COBERTURA DE ESTA GARANTÍA Y PERÍODO DE GARANTÍA

Esta garantía cubre los defectos y fallos de funcionamiento en el nuevo producto PICO al que acompaña (en adelante el “Producto”). Garantizamos que el producto, en condiciones normales y para el uso para el que está diseñado, funciona sustancialmente de acuerdo con nuestras especificaciones técnicas o las que acompañan a la documentación del producto (en adelante, “Funcionalidad garantizada”) durante el período de garantía. Si, y hasta el punto en que el producto necesite del software o los servicios de PICO para lograr la funcionalidad garantizada, crearemos y mantendremos el software y los servicios disponibles durante el período de garantía. Podríamos actualizar, modificar o limitar este software y estos servicios según consideremos, siempre que, al menos, mantengamos la funcionalidad garantizada.

ES

PERÍODO DE GARANTÍA

Esta garantía limitada continúa un año (12 meses) desde la fecha de compra o entrega del producto, lo que ocurra más tarde (en adelante, el “Período de garantía”).

NO CUBIERTO POR ESTA GARANTÍA

- Los defectos o los daños resultantes del uso indebido, el mantenimiento o el almacenamiento de acuerdo con esta guía del usuario;
- La exposición a líquidos o a la luz solar; la humedad o las condiciones térmicas o medioambientales, o un cambio rápido en estas condiciones; la corrosión o la oxidación;
- Las partes consumibles, como las pilas alcalinas AAA y las correas que es de esperar,

se consuman con el tiempo a menos que se produzca un fallo debido a un fallo de funcionamiento;

- Los daños causados por el desmantelamiento, la modificación y la reparación sin PICO o sin un proveedor de servicios autorizado por PICO;
- Los daños causados por fuerza mayor como los incendios, las inundaciones y los relámpagos;
- Los regalos y paquetes que no sean productos y accesorios;
- El producto ha excedido el período de garantía válido.

¿CÓMO SE OBTIENE EL SERVICIO DE GARANTÍA?

Puede comprobar el manual del usuario o visitar <https://www.picoxr.com/> cuando se encuentre con un problema. Si el problema no se puede resolver por referencia a la guía del usuario y/o los recursos disponibles en <https://www.picoxr.com/>, Debería ponerse en contacto con el distribuidor en el que compró el producto o sus accesorios para recibir asistencia.

ES

En caso de percibir un fallo de funcionamiento en el producto o sus accesorios, deberá ponerse en contacto con nosotros y proporcionar los siguientes detalles y realizar las acciones siguientes:

- El modelo y el número de serie del producto y sus accesorios;
- Su dirección completa e información de contacto;
- Una copia de la factura, el recibo o el resguardo de venta original de compra del producto. Debe presentar una prueba válida de compra al realizar cualquier reclamación respecto de esta garantía limitada.
- Deberá respaldar todos sus programas personales o datos y eliminarlos de su producto antes de devolvérselo. No podemos garantizarle que vayamos a poder reparar su producto sin riesgo de pérdida de sus programas o sus datos, y cualquier producto de reemplazo no contendrá ninguno de sus datos almacenados en el producto original.
- Determinaremos si hay algún defecto o fallo de funcionamiento cubierto por esta garantía limitada. Si descubrimos algún defecto o fallo de funcionamiento cubierto

por esta garantía limitada, repararemos o sustituiremos el producto para proporcionar la funcionalidad garantizada y le enviaremos el producto reparado o un producto de sustitución. En caso de que su producto no se pueda reparar o sustituir, puede tener derecho a reembolso.

- Cualquier producto reparado o sustituido seguirá estando cubierto por esta garantía limitada durante el plazo restante del período de garantía original o noventa (90) días después de haber recibido el producto reparado o sustituido, lo que ocurra más tarde.

LEGISLACIÓN APLICABLE

Esta garantía limitada estará gobernada por la ley del país en el que se compraron el producto o los accesorios y la jurisdicción exclusiva relacionada con esta garantía limitada será de los tribunales de dicho país.

Ley y reglamentos

Copyright © Qingdao Chuangjian Weilai Technology Co., Ltd. Todos los derechos reservados.

Esta información tiene únicamente fines de referencia, y no constituye ninguna forma de compromiso. Los productos (incluidos pero no limitados al color y la talla) estarán sujetos a objetos físicos.

Acuerdo de licencia de software del usuario

Antes de utilizar el producto, por favor, lea con atención el acuerdo de licencia de software. Al comenzar a usar el producto, accede a quedar sujeto al acuerdo de licencia. Si no accede a los términos de este acuerdo, no use el producto ni el software.

Para más detalles acerca del acuerdo, por favor, visite: <http://www.picoxr.com/legal/terms-of-service>

Protección de la privacidad

Para saber cómo protegemos su información personal, por favor, visite: <http://www.picoxr.com/legal/privacy-policy>

Nombre del producto: Rastreador de movimientos de RV | Modelo del producto: C2210

Para más información acerca de los productos de PICO, la política y los servidores autorizados, por favor, visite el sitio web oficial de PICO: <https://www.picoxr.com>

Nombre de la empresa: Qingdao Chuangjian Weilai Technology Co., Ltd.

Dirección de la empresa: Room 401, 4th Floor, Building 3, Qingdao Research Institute, 393 Songling Road, Laoshan District, Qingdao City, Shandong Province, P.R.China

Avvisi di sicurezza

Leggere attentamente le seguenti avvertenze e informazioni prima di utilizzare i tracker e seguire tutte le linee guida in materia di sicurezza e funzionamento. La mancata osservanza di queste linee guida può provocare lesioni fisiche (incluse scosse elettriche, ustioni e altre lesioni), danni alla proprietà o persino la morte.

Se si consente ad altri di utilizzare questo prodotto, si è tenuti a verificare che ogni utente comprenda e rispetti tutte le istruzioni di sicurezza e di funzionamento. Quando si abbinano i tracker a un visore VR, leggere anche le avvertenze e il manuale d'uso del visore VR. Seguire le linee guida del visore VR sulla sicurezza e sul funzionamento.

AVVERTENZA Avvertenze per la salute e la sicurezza

- Quando usato con un visore VR, assicurarsi che il prodotto sia utilizzato in un ambiente sicuro. Utilizzando questo prodotto per visualizzare un ambiente di realtà virtuale immersiva, gli utenti non saranno in grado di vedere l'ambiente reale che li circonda. Muoversi solo all'interno dell'area sicura impostata. Tenere conto dell'ambiente circostante. Non utilizzare vicino a scale, finestre, fonti di calore o altre aree pericolose.
- Questo prodotto non è consigliato a bambini di età inferiore ai 12 anni. Si consiglia di tenere tracker e accessori fuori dalla portata dei bambini. Gli adolescenti a partire dai 13 anni devono usare il prodotto sotto la supervisione di un adulto per evitare incidenti. Si consiglia di indossare i cinturini per evitare danni ai tracker o incidenti causati dalla caduta degli stessi durante l'uso.

AVVERTENZA Dispositivi elettronici

- Non utilizzare questo prodotto in luoghi in cui l'uso di dispositivi wireless è espressamente vietato, in quanto potrebbe interferire con altri dispositivi elettronici o generare pericoli.

⚠ AVVERTENZA **Impatto su dispositivi medici**

- Rispettare l'esplicito divieto a utilizzare apparecchiature wireless in strutture mediche e sanitarie e spegnere il prodotto e i relativi accessori.
- Le onde radio generate da questo prodotto e dai suoi accessori possono influire sul normale funzionamento di dispositivi medici impiantabili o dispositivi medici personali, quali pacemaker, impianti cocleari, apparecchi acustici, ecc. Se si utilizzano dispositivi medici di questo tipo, consultare il produttore dei suddetti dispositivi medici in merito alle restrizioni all'uso di questo prodotto.
- Mantenere una distanza di almeno 15 cm dai dispositivi medici impiantati (come pacemaker, impianti cocleari, ecc.) quando questo prodotto e i suoi accessori sono collegati tramite Bluetooth.
- Smettere di usare il visore e/o i loro accessori se si nota un'interferenza persistente con il proprio dispositivo medico.

⚠ AVVERTENZA **Ambiente operativo**

- Non utilizzare l'apparecchiatura in ambienti polverosi, umidi, sporchi o vicini a campi magnetici, così da evitare guasti ai circuiti interni di questo prodotto.
- Non utilizzare questo prodotto in caso di temporali. I temporali possono danneggiare il prodotto e aumentare il rischio di scosse elettriche.
- Temperatura di esercizio: 0-35°C / 32-104°F. Temperatura non di esercizio (stoccaggio): -20-45°C / -4-113°F. Se la temperatura ambiente è troppo alta o troppo bassa, il prodotto potrebbe guastarsi.
- Usare questo prodotto a un'altitudine non superiore a 2000 m (pressione dell'aria non inferiore a 80 kPa).
- Tenere il prodotto e i suoi accessori al riparo dalla pioggia o dall'umidità, in quanto potrebbero causare incendi o scosse elettriche.
- Non posizionare il prodotto vicino a fonti di calore o fiamme esposte, come stufe elettriche, forni a microonde, scaldabagni, stufe, candele o altri dispositivi che potrebbero generare temperature elevate.

- Non esercitare una pressione eccessiva sul prodotto durante la conservazione o l'utilizzo per evitare di danneggiare il dispositivo.
- Non permettere a bambini o animali domestici di mordere o ingerire il prodotto o i suoi accessori, in quanto potrebbero subire lesioni o causare il malfunzionamento o l'esplosione del dispositivo.

AVVERTENZA Salute dei minori

- **RISCHIO DI SOFFOCAMENTO:** questo prodotto può contenere piccole parti. Tenerle fuori dalla portata dei bambini e non lasciare questo prodotto incustodito in presenza di bambini piccoli. I bambini potrebbero inavvertitamente danneggiare il prodotto o ingerire piccole parti, con conseguente rischio di soffocamento o altri rischi per la sicurezza.

AVVERTENZA Protezione dell'ambiente

- Smaltire i tracker e/o gli accessori in conformità alle normative locali e alle indicazioni comunali. Non smaltire i tracker o gli accessori nel fuoco o nell'inceneritore, poiché la batteria potrebbe esplodere in caso di surriscaldamento. Smaltire separatamente dai rifiuti domestici.
- Rispettare le leggi e le normative locali sullo smaltimento delle batterie e dei tracker come dispositivi elettronici, presso i punti di raccolta designati e separatamente dai rifiuti domestici.

AVVERTENZA Aree infiammabili ed esplosive

- Non utilizzare l'apparecchiatura vicino a stazioni di rifornimento (pompe di benzina) o in prossimità di aree pericolose contenenti oggetti infiammabili e agenti chimici. Seguire tutte le istruzioni grafiche o testuali quando si trasporta il prodotto in queste aree. L'utilizzo del prodotto in questi siti pericolosi può comportare il rischio di esplosioni o incendi.
- Non conservare o trasportare il prodotto o i suoi accessori nello stesso contenitore di

liquidi, gas o sostanze infiammabili.

AVVERTENZA Sicurezza della batteria

- I tracker contengono batterie alcaline AAA. Tenerle lontane dai bambini al di sotto dei 3 anni e dagli animali domestici.
- Riciclare o smaltire tempestivamente le batterie usate in conformità a tutte le leggi e le normative vigenti. Le batterie dei tracker sono sostituibili.
- La sostituzione di una batteria con una di tipo non corretto può compromettere la sicurezza.
- I tracker utilizzano batterie alcaline AAA da 1,5 V. Non ricaricare le batterie per evitare perdite, surriscaldamento, incendi o esplosioni.
- Non far cadere, schiacciare o forare le batterie. Evitare di sottoporre le batterie a temperature elevate o a pressione esterna, che potrebbero causare alterazione e surriscaldamento delle batterie stesse.
- In caso di perdita delle batterie, se il materiale viene a contatto con la pelle o con gli occhi, sciacquare immediatamente con acqua pulita e consultare un medico.
- Rimuovere le batterie prima dello stoccaggio del prodotto o prima di un lungo periodo di inutilizzo. Le batterie scariche possono avere perdite e danneggiare i tracker.

IT

ATTENZIONE Cura del prodotto

- Non utilizzare il prodotto se qualche parte è rotta o danneggiata.
- Non tentare di riparare il prodotto autonomamente. Le riparazioni devono essere effettuate solo da un service provider PICO autorizzato.
- Per evitare di danneggiarlo, non esporre il prodotto ad acqua, elevata umidità, alte concentrazioni di polvere o materiali aerodispersi, temperature superiori al range operativo o luce solare diretta.
- Per evitare danni, tenere il prodotto e gli accessori lontani dagli animali domestici.

CONFORMITÀ ALLE NORMATIVE UE/REGNO UNITO

Con la presente, Qingdao Chuangjian Weilai Technology Co., Ltd. dichiara che il presente dispositivo è conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni pertinenti della Direttiva 2014/53/UE, nonché alla UK Radio Equipment Regulations SI 2017 No. 1206. Il testo completo della dichiarazione di conformità UE/Regno Unito è disponibile al seguente indirizzo: <https://www.picoxr.com/legal/compliance>

Tracker: Intervallo di frequenza (2,4 GHz): 2400-2483,5 Mhz Potenza di uscita massima: 10 dBm

Informazioni sullo smaltimento e il riciclaggio



Il simbolo del bidone della spazzatura barrato sul prodotto, sulla batteria o sull'imballaggio ricorda che tutti i prodotti elettronici e le batterie devono essere portati in centri per la raccolta differenziata al termine della loro vita utile; non devono essere smaltiti insieme ai normali rifiuti domestici. È responsabilità dell'utente smaltire l'apparecchiatura in un centro di raccolta o avvalendosi di un servizio designato per il riciclaggio separato dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) e batterie in conformità alle leggi locali.

Raccolta e riciclaggio corretti delle apparecchiature aiutano a garantire che i rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (EEE) vengano riciclati in modo da preservare materiali preziosi e proteggere la salute e l'ambiente; la manipolazione impropria, la rottura accidentale, danni e/o riciclaggio improprio alla fine della vita utile possono essere dannosi per la salute e l'ambiente. Per ulteriori informazioni su dove e come smaltire i rifiuti EEE, contattare le autorità locali, il rivenditore o il servizio di smaltimento dei rifiuti domestici o visitare il sito Web <https://www.picoxr.com>.

Riduzione delle sostanze pericolose

Questo dispositivo e tutti gli accessori elettrici sono conformi alle norme locali applicabili in materia di restrizione dell'uso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche, come ad esempio le normative UE REACH,

RoHS e sulle batterie (se incluse), ecc.

DICHIARAZIONE FCC

Questa apparecchiatura è stata collaudata ed è stata ritenuta conforme ai limiti dei dispositivi digitali di Classe B, secondo la sezione 15 delle normative FCC. Questi limiti sono progettati per fornire una protezione ragionevole contro interferenze dannose in installazioni residenziali.

Questa apparecchiatura genera, utilizza e può irradiare energia in radiofrequenza e, se non installata e utilizzata secondo le istruzioni, può causare interferenze dannose alle comunicazioni radio. Tuttavia, non esiste alcuna garanzia che non si verifichino comunque interferenze in casi particolari.

Se questa apparecchiatura causa interferenze dannose alle ricezioni radio o televisive, riscontrabili quando si accende e si spegne l'apparecchiatura, si consiglia di provare a eliminare l'interferenza adottando una o più delle seguenti misure:

- Riorientare o riposizionare l'antenna di ricezione.
- Aumentare la distanza tra l'apparecchiatura e il ricevitore.
- Collegare l'apparecchiatura a una presa su un circuito diverso da quello a cui è collegato il ricevitore.
- Consultare il rivenditore o un tecnico radio/TV esperto per ricevere assistenza.

Questo dispositivo è conforme alla sezione 15 delle normative FCC. Il funzionamento è soggetto alle due condizioni seguenti:

- Questo dispositivo non deve causare interferenze dannose.
- Il dispositivo deve sopportare qualsiasi interferenza, comprese quelle che potrebbero causare un funzionamento indesiderato.

Eventuali modifiche apportate e non approvate in modo esplicito dalla parte responsabile della conformità possono determinare l'annullamento del diritto dell'utente a utilizzare l'apparecchiatura.

Nota: il produttore non è responsabile per eventuali interferenze radio o TV causate

da modifiche non autorizzate a questa apparecchiatura. Tali modifiche potrebbero annullare il diritto dell'utente a utilizzare l'apparecchiatura.

Dichiarazione di esposizione alle radiazioni RF della FCC

Questa apparecchiatura è conforme ai limiti FCC di esposizione alle radiazioni RF stabiliti per un ambiente non controllato. Questo dispositivo e la sua antenna non devono essere collocati in prossimità o funzionare insieme ad altre antenne o trasmettitori.

"Dichiarazione di conformità del fornitore 47 CFR §2.1077 Informazioni sulla conformità"

Sito Web della SDoC: <https://www.picoxr.com/legal/compliance>

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ CANADESE

Questo dispositivo è conforme agli RSS esenti da licenza di Industry Canada. Il funzionamento è soggetto alle due condizioni seguenti:

1. Questo dispositivo non deve causare interferenze.
2. Il dispositivo deve sopportare qualsiasi interferenza, comprese quelle che potrebbero causare funzionamenti indesiderati del dispositivo.

Dichiarazione di esposizione alle radiazioni IC RF:

Questa apparecchiatura è conforme ai limiti FCC di esposizione alle radiazioni IC stabiliti per un ambiente non controllato.

IT

Garanzia limitata del prodotto PICO

SI PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTA GARANZIA LIMITATA PER COMPRENDERE I PROPRI DIRITTI E OBBLIGHI. UTILIZZANDO IL PRODOTTO O GLI ACCESSORI, SI ACCETTA LA GARANZIA LIMITATA.

PICO rilascia questa garanzia all'utente, in quanto consumatore che ha acquistato un prodotto nuovo e coperto da PICO o da un rivenditore autorizzato (da qui in avanti denominato "Utente"). Questa garanzia non è disponibile per i prodotti che sono stati

acquistati da qualsiasi fonte diversa da PICO o da un rivenditore autorizzato.

COSA FA QUESTA GARANZIA?

Questa Garanzia conferisce specifici diritti legali. L'Utente potrebbe avere anche altri diritti che variano da paese a paese. La presente Garanzia si aggiunge e non pregiudica i diritti dell'Utente previsti dalle leggi della sua giurisdizione in materia di vendita di beni di consumo.

COPERTURA DELLA PRESENTE GARANZIA E PERIODO DI GARANZIA

La presente garanzia copre i difetti e i malfunzionamenti dei nuovi prodotti PICO che accompagna (di seguito denominati "Prodotto"). Garantiamo che il Prodotto, in condizioni di uso normale e previsto, funzionerà sostanzialmente in conformità con le nostre specifiche tecniche o la documentazione di accompagnamento del prodotto (da qui in avanti, il "Funzionamento garantito") durante il periodo di garanzia. Se e nella misura in cui il Prodotto necessita di software o servizi PICO per realizzare il Funzionamento garantito, renderemo e manterremo disponibili software e servizi durante il periodo di garanzia. Possiamo aggiornare, modificare o limitare tali software e servizi a nostra esclusiva discrezione, purché continuiamo a fornire almeno il Funzionamento garantito.

IT

PERIODO DI GARANZIA

La presente garanzia limitata è valida per un anno (12 mesi) dalla data di acquisto o di consegna del prodotto, a seconda di quale sia la data successiva (di seguito denominata "Periodo di garanzia").

NON COPERTO DA QUESTA GARANZIA

- Difetti o danni derivanti da un uso, una manutenzione o una conservazione non corretti in conformità con il presente manuale d'uso.
- Esposizione a liquidi o alla luce del sole; umidità o condizioni termiche o ambientali estreme o un rapido cambiamento di tali condizioni; corrosione o ossidazione;
- Parti consumabili, come le batterie alcaline AAA e i cinturini che si prevede possano

ragionevolmente usurarsi nel tempo, a meno che il guasto non si sia verificato a causa di un malfunzionamento;

- Danni causati dallo smontaggio, dalla modifica e dalla riparazione senza l'intervento di PICO o di un service provider autorizzato da PICO;
- Danni dovuti a cause di forza maggiore come incendi, inondazioni e fulmini;
- Regali e confezioni diverse dal prodotto e dall'accessorio;
- Il prodotto ha superato il periodo di garanzia valido.

COME RICEVERE ASSISTENZA IN GARANZIA?

Si può consultare il manuale d'uso o visitare il sito <https://www.picoxr.com/> quando si riscontra un problema. Se il problema non può essere risolto facendo riferimento al Manuale utente e/o alle risorse disponibili sul sito <https://www.picoxr.com/>, l'Utente dovrà contattare il distributore presso il quale ha acquistato il Prodotto o i suoi accessori per ricevere assistenza.

In caso di malfunzionamento del Prodotto o dei suoi accessori, l'Utente dovrà contattarci fornendo i seguenti dettagli e intraprendendo le seguenti azioni:

- Il modello e il numero di serie del Prodotto e dei suoi accessori.
- Il suo indirizzo completo e le informazioni di contatto.
- Una copia della fattura originale, della ricevuta o della fattura di vendita per l'acquisto del Prodotto. È necessario presentare una prova d'acquisto valida dopo aver presentato qualsiasi reclamo ai sensi della presente Garanzia limitata.
- Si consiglia di fare un backup di tutti i programmi o dati personali ed eliminarli dal Prodotto prima di restituirlo. Non possiamo garantire che saremo in grado di riparare il Prodotto senza rischi o perdite di programmi o dati e qualsiasi Prodotto sostitutivo non conterrà nessuno dei dati memorizzati sul Prodotto originario.
- Stabiliremo se c'è un difetto o un malfunzionamento coperto da questa garanzia. Qualora rilevassimo un difetto o un malfunzionamento coperto dalla presente Garanzia limitata, ripareremo o sostituiremo il Prodotto per assicurare il Funzionamento garantito e invieremo all'Utente il Prodotto riparato o un Prodotto sostitutivo. Nel caso

in cui il Prodotto non possa essere riparato o sostituito, l'Utente potrebbe avere diritto a un rimborso.

- Qualsiasi Prodotto riparato o sostituito continuerà a essere coperto dalla presente Garanzia limitata per il resto del periodo di garanzia originario o novanta (90) giorni dalla ricezione del Prodotto sostitutivo o riparato, a seconda di quale periodo sia maggiore.

LEGGE APPLICABILE

La presente Garanzia limitata sarà regolata dalla legge del paese in cui il Prodotto e/o gli Accessori sono stati acquistati e i tribunali competenti di quel paese avranno giurisdizione esclusiva in relazione a questa Garanzia limitata.

Leggi e regolamenti

Copyright © Qingdao Chuangjian Weilai Technology Co., Ltd. Tutti i diritti riservati. Queste informazioni sono solo un riferimento e non costituiscono alcuna forma di impegno. I prodotti (compresi, ma non solo, il colore e le dimensioni) sono soggetti a oggetti fisici.

IT Contratto di licenza del software

Prima di utilizzare il prodotto, leggere attentamente il contratto di licenza del software. Quando si inizia a utilizzare il prodotto, si accetta di essere vincolati dal contratto di licenza. Se non si accettano i termini del presente contratto, non utilizzare il prodotto e il software.

Per maggiori dettagli sul contratto, visitare: <http://www.picoxr.com/legal/terms-of-service>

Protezione della privacy

Per sapere come proteggiamo le informazioni personali, visitare: <http://www.picoxr.com/legal/privacy-policy>

Nome del prodotto: VR Motion Tracker | Modello del prodotto: C2210

Per ulteriori informazioni sui prodotti, le politiche e i server autorizzati di PICO, visitare il sito Web ufficiale di PICO: <https://www.picoxr.com> Nome della società: Qingdao Chuangjian Weilai Technology Co., Ltd.

Indirizzo aziendale: Room 401, 4th Floor, Building 3, Qingdao Research Institute, 393 Songling Road, Distretto di Laoshan, Città di Qingdao, Provincia di Shandong, Cina